

“Испанский соловей” продолжает петь

Анатолий МЕДВЕДЕНКО

После длительного перерыва на улицах испанской столицы вновь появились афиши, извещающие о выступлениях популярного певца Рафаэля. Правда, в последнее время артист не баловал вниманием своих столичных поклонников по той лишь причине, что вместе с семьей жил и работал в Майями.

Нынешние гастроли – особые: они проводятся накануне 50-летия Рафаэля, и он их расценивает как своего рода творческий отчет. “Но ни в коем случае не подведение итогов, – уточняет певец. – Этим объясняется и выбор репертуара, в который я включил как старые свои песни, так и новые, еще ни разу не исполнявшиеся”.

Рафаэля называют “испанским соловьем”, голосом которого восхищались и восхищаются во многих странах мира. В свое время им серьезно “заболел” едва ли не весь Советский Союз. На сегодняшний день по всему миру разошлось более миллиарда его дисков. О популярности Рафаэля говорит и то, что именем певца названа одна из улиц в его родном городе Линарес.

Весь 1997 год Рафаэль будет работать только в Испании – предстоят съемки в двух фильмах и запись шести компакт-дисков. Зато в 1998 году предстоят гастроли по многим странам. Рассчитывает он выступить и в России, в стране, “где у меня много искренних и горячих поклонников, которые, надеюсь, еще помнят меня”.

МАДРИД

Культур. – 1996. – 31 авг. – С. 15.